

Duhovna obnova – Kap dobrote, 13.10.2018. Sljeme

Pred misterijem ljudske patnje (Job 42,1-6)

A Job ovako odgovori Jahvi:

²"Ja znadem, moć je tvoja bezgranična:
što god naumiš, to izvesti možeš.

³Tko je taj koji riječima bezumnim
zamračuje božanski promisao?
Govorah stoga, ali ne razumjeh,
o čudesima meni neshvatljivim.

⁴O, poslušaj me, pusti me da zborim:
ja ću te pitat', a ti me pouči.

⁵Po čuvenju tek poznavah te dosad,
ali sada te oči moje vidješe.

⁶Sve riječi svoje zato ja poričem
i kajem se u prahu i pepelu."

Nakon teških zala koje su ga snašle Job provodi zajedno s prijateljima tjedan dana u šutnji, a potom u mučnom dugom razgovoru. Napokon mu progovara sam Gospodin, kako je Job to i želio. U posljednjem odgovoru Job pokazuje da je shvatio Božji govor o svemoći, a najvažnije je što još u prahu i pepelu vidi Gospodina za razliku od prijašnjega poznavanja Boga po slušanju od drugih. Sama patnja dovodi ga do toga da bude Božji učenik, a riječ koju obično prevedenu kao kajanje naznačuje duboku unutarnju promjenu koja ima nešto vrlo utješno u sebi.

Za meditaciju i razgovor: 1) Kako ja postupam prema patniku? 2) Kada mi je Bog bio najbliži? 3) Što je moja najveća patnja?

Spasiteljski zov Isusova Srca (Mt 11,25-30)

²⁵U ono vrijeme reče Isus: "Slavim te, Oče, Gospodaru neba i zemlje, što si ovo sakrio od mudrih i umnih, a objavio malenima. ²⁶Da, Oče, tako se tebi svidjelo. ²⁷Sve je meni predao Otac moj i nitko ne pozna Sina doli Otac niti tko pozna Oca doli Sin i onaj kome Sin hoće objaviti."

²⁸"Dođite k meni svi koji ste izmoreni i opterećeni i ja ću vas odmoriti. ²⁹Uzmite jaram moj na sebe, učite se od mene jer sam krotka i ponizna srca i *naći ćete spokoj dušama svojim*. ³⁰Uistinu, jaram je moj sladak i breme moje lako."



U poznatom odlomku Isus se najprije obraća Ocu, potom u drugom dijelu objavljuje tajnu o tome da je njemu Otac sve predao, a u trećem dijelu obraća se učenicima. Iz Srca Kristova izvire ponovljena pohvala: Oče, slavim te! Oče tebi se svidjelo! Pri tom Isus govori o istom "svidanju" koje je Otac proglasio kod krštenja na Jordanu. Otvoren Kristov poziv upućen je onima koji osjećaju umor i nose teret. Njima smjelo obećava da će im sam pružiti odmor. Svoje Srca postavlja kao "udžbenik" i pokazuje da mu je stalo do onoga za čim i mi sami čeznemo, a to je spokoj duše. Za razliku od naših tereta nudi nam svoj koji je sladak, a kad govori o jarmu, onda nas poziva na blisko zajedništvo s njime.

Za osobnu molitvu i razgovor: 1) Što mene najviše umara i opterećuje? 2) Koliko mi je Isus pokazao Oca? 3) Kada se moj rad Bogu svidio?

